
Nová přeshraniční autobusová linka propojí Tachov s německými 
městy Bärnau a Tirschenreuth. První spoj vyjede 14. června 
12. března 2026

Městu Tachov se podařilo dohodnout zřízení nové přeshraniční autobusové linky, která 
propojí české pohraničí s bavorskými městy Bärnau a Tirschenreuth. Po dlouhých 
desetiletích tak vznikne pravidelné veřejné dopravní spojení mezi regiony na obou 
stranách hranice. 

Na přípravě projektu spolupracovalo město Tachov s organizátorem veřejné dopravy v Plzeňském 
kraji POVED a Okresním úřadem Tirschenreuth. Po několika měsících jednání se podařilo sladit 
podmínky provozu i organizaci dopravy. „Občané Tachova dlouhou dobu neměli k dispozici 
přeshraniční spojení veřejnou dopravou a velice tedy vítáme vstřícný přístup Plzeňského kraje, který 
souhlasil s přeshraničním prodloužením svých autobusových spojů, které doposud končily před 
hranicí,“ doplnil místostarosta města Jan Straka (Za lepší Tachov). 

Nová linka bude jezdit třikrát denně a nabídne obyvatelům i návštěvníkům regionu pohodlné spojení 
za nákupy, prací i turistikou. První autobus vyjede v sobotu 14. června 2026. Financování linky bude 
podpořeno z obou stran hranice. „Město Tachov a okres Tirschenreuth budou na provoz linky 
finančně přispívat a průběžně si tak budeme vyhodnocovat počty cestujících,“ přiblížil místostarosta. 

Významným přínosem bude také lepší dostupnost národní kulturní památky Jízdárna Světce, která 
patří k nejoblíbenějším turistickým cílům regionu a minulý rok ji navštívilo bezmála 18 tis. 
návštěvníků. Díky novému spojení bude ještě snáze dosažitelná i pro návštěvníky z Bavorska. 

Nová linka zároveň otevře nové možnosti cestování i pro české cestující. Autobusem se pohodlně 
dostanou například do Historického parku Bärnau-Tachov nebo do okresního města Tirschenreuth. 
Spoje budou jezdit také ve všední dny, takže je mohou lidé využít nejen pro výlety, ale i pro běžné 
nákupy či vyřízení každodenních záležitostí na německé straně hranice. 

Užijte si nové spojení a vyrazte za poznáním, kulturou nebo jen na jednodenní výlet k našim 
bavorským sousedům. 
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